MÉDIUM DE SI MESMO.
EXPRESSÃO CUNHADA POR EDGARD ARMOND NO GUIA DO DISCÍPULO LIVRO ESCRITO DOIS ANOS ANTES DE SUA MORTE O QUE MOSTRA UM CERTO AMADURECIMENTO EM RELAÇÃO A VÁRIOSS CONCEITOS LIGADOS A O QUE É ER UM DISCÍPULO DE JESUS. 
NOS PARECE SER A OPINIÃO DE ARMOND SOBRE UMA CARACTERÍSTICA MUITO ESPECÍFICA DO QUE É SER DISCÍPULO, NÃO NA ASSEPÇÃO COMUM DO TERMO (SEGUIDOR DO MESTRE) MAS SIM UMA CONDIÇÃO DE QUEM PASSOU POR UMA INICIAÇÃO ESPIRITUAL
O CAPÍTULO 02, QUE É ONDE LEMOS ESTA CONSIDERAÇÃO DE ARMOND, TEM O TITULO DE SENTIDO E FINS DA PREPARAÇÃO, OU SEJA, PORQUE NOS PREPARAMOS EM UM ESCOLA INCIÁTICA.
LOGO NO COMEÇO TEMOS A CITAÇÃO DA NECESSIDADE DA ORGANIZAÇÃO DE UM PROGRAMA PESSOAL INDIVIDUAL DE AÇÃO = MANEIRA DE FUGIR NA ROTINA QUE PODE SE ESTABELECER DURANTE ESTE PERÍODO.
DEIXA BEM CLARO QUE A ESCOLA É UM PERÍODO DE PREPARAÇÃO. É UM MEIO E NÃO UM FIM DE SE ATNGIR UMA CONDIÇÃO.
TEMOS QUE FAZER ALGO E SE NÃO HOUVER ESTA PREPRAÇÃO E ESTE PROGRAMA INDIVIDUAL, PODEREI NÃO ESTAR PREPRADO E PERDER A OPORTUNIDADE.
O REFLEXO DESTE PREPARO SE ESPARRAMA EM MINHA ATIVIDADE COLETIVA AÍ ENTRA EM QUESTÃO O QUE FAÇO NO CENTRO ESPÍRITA, NOVAMENTE NÃO COMO UM FIM, MAS COMO MEIO DE SERVIR NOS DEMAIS CAMPO DA VIDA, SENDO DIFERENTE. 
DIFERENTE PORQUE ATINGIU DETERMINADO DESENVOLVIMENTO PSÍQUICO QUE PERMITE UMA PERCEPÇÃO MAIS APURADO DE NÍVEIS MAIS ELEVADOS DA VIDA.
NA EAE VOCÊ DESENVOLVE ESTA SENSIBILIDADE E NO C. M. VOCÊ CANALIZA ESTA SENSIBILIDADE PARA UM DETERMINADO FIM.
MÉDIUM DE SI MESMO PORQUE ESTÁ VALORIZANDO SUA ESSENCIA. COMO DISSE KARDEC “HÁ UMA MISTURA DE PENSAMENTOS NOSSOS COM O DOS ESPÍRITOS E QUANTO MAIS LIBERADOS DA MATÉRIA, MAIS CONCIENTE É NOSSO SER, PORTANTO A PARCERIA COM OS ESPÍRITOS SERÁ MAIOR E SUA INFLUENCIA EM NOSSO MEIO MAIS AMPLA. 
AO SER MÉDIUM DE SI MESMO ESTOU MAIS APTO A PERMITIR ESTA LIGAÇÃO BENEFICA E QUANTO MAIS DISTANTE DE MINHA ESSENCA MAIS MERGULHADO ESTAREI NAS COISAS DA TERRA E PORTANTO MAIS DISTANTE DAS BOAS E NECESSÁRIA ORIENTAÇÕES DO ALTO.
MEDIUM DE SI MESO O TORNA O ALVO DAS MENSAGENS. VOCÊ TEM O INTERCAMBIO COM A ESPIRITUAIDADE E ENTENDE QUE AS MENSAGENS SÃO PARA VOC MESMO E TEM MAIS CONDIÇÕES DE ENTENDE-LAS E USA-LAS.


RESUMO
1) PREPRAÇÃO EM UM ESCOLA INCIATICA.
2) PROGRAMA INDIVIDUAL DE EVOLUÇÃO.
3) PROGRAMA COLETIVO DE AÇÃO.
4) DESENVOLVEU UMA MAIOR SENSIBILIDADE PSÍQUICA.
5) TEM UM MAIOR CONTATO COM A ESPIRITUALIDADE EM ´ROL DE SI MESMO
6) “BASTANDO” COMUNGAR COM AS VERDADES APRESENTADAS.
NOTA: ESTAMOS MERGULHADOS NA MATÉRIA E NÃO COMUGAMOS DIARIAMENTE COM NOSSOS MENTORES E AMIGOS ESIRITUAIS.
ESTA COMUNHÃO = COMUNICAÇÃO É DE VITAL IMPORTÂNCIA PARA FAZER O QUE VIEMOS FAZER.
PRECISAMOS NO COTIDIANO VALORIZAR OS RECURSOS DO CRISTÃO.

